
 

   شناسي زمين

  آيند؟ وجود مي ها براساس كدام رفتار مواد در برابر تنش به درزه ها و گسل -1

  ) شكنندگي4  ) الاستيك3  سان ) كش2  ) خميرسان1

  ها كدام است؟ يابي سازه نمكاعامل اصلي در  - 2

  ت آب زيرزميني) ميزان هدررف4  ) نوع پوشش گياهي3  ) شيب منطقه2  ) نفوذپذيري خاك و سنگ1

  شود؟ اي مي هاي كربناتي باعث چه پديده هاي كربناتي هستند و پيشرفت عمل انحلال در سنگ دهنده سنگ كدام دسته از كاني هاي زير تشكيل - 3

    ) دولوميت و كلسيت ـ كارستي شدن2    ) سنگ گچ و نمك ـ نشست1

  سنگ نمك و سنگ گچ ـ كارستي شدن )4    ) آهك و دولوميت ـ نشست3

  ....................بندي سنگ مشخص است بهتر است محل احداث سد جايي انتخاب شود كه  هايي كه لايه نمكادر  - 4

  ها داشته باشد. ) محور سد زاويه زيادي با امتداد لايه2    ) محور سد تاقديسي باشد.1

  ) محور سد ناوديسي باشد.4  ها باشد. ) محور سد موازي با امتداد لايه3

  شود؟ احداث تونل باعث ناپايداري آن مي در كدام منطقه - 5

  ) زير سطح ايستابي4  ) حاشيه مويينه3  ) بالاي منطقه اشباع2  ) منطقه تهويه1

  كند؟ عنوان لايه زهكش عمل مي يك از موارد زير به سازي بر روي بستر طبيعي، كدام هاي مختلف راه از بين لايه - 6

  ) زيراساس4  ) اساس3  ) رويه2  ) آستر1

  در مورد مغزه صحيح است؟ كدام عبارت - 7

  هاي طبيعي يا مصنوعي طويل و عميق در سطح زمين است. ) فرورفتگي1

  شود. اي است كه از داخل يك گمانه اكتشافي برداشت مي ) نمونه2

  گيرد. آهن روي آن قرار مي ) قطعات سنگي شكسته شده كه ريل هاي راه3

  هاي موردنياز در ساخت و ساز است. سنگها و  ) خاك4

  هاي سنگين نيست؟ كدام سنگ رسوبي با وجود مقاومت زياد در برابر انحلال گزينه مناسبي براي سازه - 8

  ) نمك4  ) گچ3  ) شيل2  ) دولوميت1

  گيرد. مورد استفاده قرار مي ....................كوبي و عمل زهكشي و استفاده از گابيون به منظور  ميخ - 9

  ها يابي سازه ) مطالعات مكان4  ها ) پايداري دامنه3  هاي سد دن ديواره) پايدار كر2  ) جلوگيري از حركات زمين1

  مصالح موردنياز مشترك براي احداث سد بتني و سد خاكي كدام است؟ -10

  ) قلوه سنگ ـ سيمان4  ) سيمان ـ ميلگرد3  ) ميلگرد ـ رس2  ) شن ـ ماسه1

  با توجه به شكل پاسخ دهيد. - 11

  دهد؟ اومت سنگ افزايش يابد، چه تغييري رخ ميالف) نوع تنش را مشخص كنيد.  ب) اگر مق

  يابد. ) برشي ـ پايداري سنگ افزايش مي1

  دهد. ) كششي ـ بريدن سنگ رخ مي2

  يابد. ) فشاري ـ گسيختگي توده كاهش مي3

  آيد. و گسل پديد ميدرزه  ) برشي و كششي ـ4

  ؟باشد نميسنگي  يك از موارد زير جزء كاربردهاي مصالح خرده كدام -12

    ) جلوگيري از پخش آستر و رويه2    آهن گاه ريل راه كيه) ت1

  ) زيرسازي4    ) زهكشي3

  باشد و كاربرد آن چيست؟ اين ويژگي مربوط به كدام گزينه مي -13

  »شوند. با وارد شدن فشار و جذب كمي آب نفوذناپذير مي«

  لايه ـ احداث پي سازه  ) سنگ آهك ضخيم2    ) شن ـ ساخت جاده1

 ) هورنفلس ـ ديوار حائل با تور سنگي4    كي) رس ـ ساخت سد خا3

  



  آيد؟ وجود مي خاك لوم از چه تركيباتي به -14

  ) لاي ـ گياخاك ـ رس4  ) ماسه ـ لاي ـ گياخاك3  ت ـ ماسهل) رس ـ سي2  ) ماسه ـ رس1

  ميزان نفوذپذيري خاك به چه عواملي بستگي دارد؟ - 15

  در خاك هاي قابل حل ) ميزان كاني2  هاي حل شده در خاك ) غلظت نمك1

  ها با يكديگر ) اندازه منافذ خاك و ارتباط آن4  ) جنس خاك و درصد تخلخل خاك3

  گزاره صحيح را انتخاب كنيد. -16

  كاهند. تدريج از ظرفيت مخزن مي شوند، به ) رسوباتي كه از طريق رودها به مخزن سدها حمل مي1

  ه از نوع بتني تعيين شده است.كريت با توجه به حجم آب پشت سد و مصالح موجود در منطق ) نوع سد2

  گاه و پي سد از نظر پايداري و ميزان آب مورد بررسي قرار مي گيرد. شناسي سد، وضعيت مخزن، تكيه ) در مطالعات زمين3

  شود. هاي نمك در سدها باعث كيفيت مطلوب آب مخزن مي ) وجود لايه4

  باشد؟ ه علت ميهاي مرطوب سال به چ ويژه در ماه ها در ترانشه، به لغزش خاك -17

  بندي ) نوع قرارگيري خاك بر مبناي دانه2  دانه هاي درشت ) مقدار مواد آلي موجود در خاك1

  ها و پوشش گياهي ) ناپايداري دامنه4  هاي ريزدانه ) افزايش رطوبت در خاك3

  كند؟ هاي مواد سطحي زمين از نظر مقاومت را بررسي مي شناسي ويژگي كدام شاخه از علم زمين - 18

  ) مهندسي4  ) پترولوژي3  شناسي ) رسوب2  تكتونيك) 1

  هاي محبوس شده در اعماق زياد در طي چند هزار سال متوالي چه نام دارند؟ آب -19

  ) يونيزه قليايي4  ) فسيلي3  ) زيرزميني2  ) معدني1

  گيرند؟ هاي حريم چاه قرار مي يك از پهنه تركيبات آلي، مواد راديواكتيو و فلزات سنگين جزء كدام - 20

  ) جذبي4  ) بيروني3  ) مياني2  داخلي) 1


